



Bysterské noviny

Ročník XVIII., číslo 196

NOVINY MĚSTA BYSTRÉHO

červenec – srpen 2013

Zelená stuha pro Bystré

V sobotu 3. srpna proběhlo slavnostní předání cen v soutěži Vesnice roku 2013 Pardubického kraje v Dolním Újezdě, který získal Zlatou stuhu, blahopřejeme. Za účasti představitelů Pardubického kraje, Spolku pro obnovu venkova, Svazu měst a obcí, Ministerstva zemědělství a Ministerstva pro místní rozvoj ČR starosta města Miloslav Sejkora převzal hned dvě ceny pro Bystré.

Zelenou stuhu za péči o zeleň a životní prostředí včetně šeku na sto tisíc korun. Druhé ocenění město Bystré získalo za vzorné vedení obecní knihovny a k tomu šek na dvacet tisíc korun.

„Získání Zelené stuhu, nás velmi těší, ale zároveň i zavazuje. Vážíme si všeho dobrého, co nám odkázali naši předkové. Mimo významných stavebních dominant a kulturních památek nám předali i zachovanou zeleň, vzrostlé stromy na veřejných prostranstvích, udržované parky, aleje a stromořadí podél polních „robotních“ cest a krásnou okolní přírodu. Protože příroda a zeleň nezbytně patří k životu v sídlech venkovského typu, zaměřili jsme se na její údržbu a revitalizaci.

Postoupili jsme do celostátního kola a nyní nás čeká národní hodnotící komise. Pardubický

kraj v zeleni a péči o životní prostředí bude Bystré co nejlépe reprezentovat. To, že jsme byli oceněni Zelenou stuhou, je dokladem toho, že se nám práce daří. Osobně děkuji všem, kteří se jakýmkoliv

způsobem podílejí na řádné údržbě soukromé i veřejné zeleně a péči o životní prostředí v našem městě. Mé poděkování za dobrou práci patří knihovnici paní J. Neudertové a všem, kteří se aktivně zapojují do činnosti knihovny a práci se čtenáři.“

Ing. Miloslav Sejkora, starosta města



Josef Bezdíček - místopředseda SMOČR, Ing. Stanislav Hladík - starosta Dolní Újezd, Jozef Petrevec - starosta Dřítěč, Miroslava Janišová - zastupitelka Ostrov, Ing. Miloslav Sejkora - starosta Bystré, Tomáš Dubský - starosta Vysočina, Ing. Roman Línek - radní Pardubický kraj.

Co se děje na radnici...

Výpis z usnesení zastupitelstva města Bystré č. 23 ze dne 15. 8. 2013

Zastupitelstvo města SCHVALUJE:

- Zprávu o činnosti rady a kontrolu plnění usnesení zastupitelstva města Bystré.
- Výsledky výběrového řízení restaurování sochy sv. Jana Nepomuckého.
- Výsledky výběrového řízení Mateřská škola, čp. 382, Bystré.
- Výsledky výběrového řízení Zpevněné plochy u sokolovny.
- Výsledky výběrového řízení Sokolovna, čp. 315, Bystré.
- Výsledky výběrového řízení U všech dobrých rodáků.
- Výsledky výběrového řízení Chodníky Bystré - II. etapa, Chodníky Bystré - III. etapa.
- Rozhodnutí, že ruší ke dni vydání tohoto rozhodnutí zadávací řízení veřejné zakázky „Chodníky Bystré - II. etapa“, „Chodníky Bystré - III. etapa“, protože po posouzení nabídek podaných do veřejné zakázky zbyla k hodnocení pouze jedna nabídka.
- Poskytnutí příspěvku z MK ČR Římskokatolické církvi ve výši 200.000,- Kč po poskytnutí souhlasu a dodání dokumentů od p. Kašpara.
- Podání žádosti o dotaci z Programu obnovy venkova Pardubického kraje na akci Oprava

horního litinového kříže na hřbitově v Bystrém.

- Záměr prodeje p. p. č. 1741/1 o výměře 1775 m² v k. ú. Bystré u Poličky.
- Smlouvu o zřízení věcného břemene ve prospěch společnosti JMP Net, s.r.o., se sídlem Plynárenská 499/1, 657 02 Brno, IČ 27689841 na p. p. č. 2402/1, 3329/1, 3329/6 a 3331 v k. ú. Bystré u Poličky v rozsahu dle GP č. 1073-3339/2013.
- Smlouva o zřízení věcného břemene č. IV-12-2010840/VB/1 Bystré u Poličky, Jeniš, RD-kNN ve prospěch ČEZ Distribuce, a.s., IČ 24729035, se sídlem Tepická 874/8, 405 02 Děčín IV-Podmokly, na p. p. č. 2100/11 a 2100/24 v k.ú. Bystré u Poličky v rozsahu dle GP č. 1069-808/2012.
- Návrh usnesení zastupitelstva města č. 23 ze dne 15. 8. 2013

Zastupitelstvo města POVĚŘUJE:

- Starostu uzavřením smlouvy o dílo na akci „Socha sv. Jana Nepomuckého“ s uchazečem BcA. Michalem Durdisem, Borská 35, 362 63 Dalovice - Vysoká; IČ: 73707767; za cenu 85.000,- Kč, uchazeč není plátcem DPH.
- Starostu uzavřením smlouvy o dílo na akci „Mateřská škola, čp. 382, Bystré“ s uchazečem Šafář CZ s.r.o., Nová 205, 572 01 Polička;

IČ: 28850106; za cenu 216.590,- Kč včetně DPH.

• Starostu uzavřením smlouvy o dílo na akci „Zpevněné plochy u sokolovny“ s uchazečem SWIETELSKÝ stavební s.r.o., K Silu 1143, 393 01 Pelhřimov; IČ: 48035599; korespondenční adresa Tovární 1112, 537 01 Chrudim, za cenu 1,044.050,92 Kč včetně DPH.

• Starostu uzavřením smlouvy o dílo na akci „Sokolovna, čp. 315, Bystré“ s uchazečem APOLO CZ s.r.o., Tyršova 155, 572 01 Polička; IČ: 27492851; počet bodů 94,93 (za cenu 429.550,-Kč včetně DPH, v termínu do 12 týdnů).

• Starostu uzavřením smlouvy o dílo na akci „U všech dobrých rodáků“ s uchazečem APOLO CZ s.r.o., Tyršova 155, 572 01 Polička; IČ: 27492851; počet bodů 100,00 (za cenu 129.470,-Kč včetně DPH, v termínu do 11 týdnů).

• Starostu uzavřením smlouvy s příjemcem příspěvku Římskokatolické církvi ve výši 200.000,-Kč z MK ČR.

• Starostu seznámením občanů s podmínkami dotační výzvy a provedením ankety zájmu občanů.

Zastupitelstvo města BERE NA VĚDOMÍ:

- Zprávu o výsledku soutěže Vesnice roku 2013 v Pardubickém kraji, postup do celostátního kola a přiznané odměny v soutěži.
- Nově vyhlášenou výzvu OPŽP na likvidaci biologicky rozložitelného odpadu.
- Stanovisko pana Antonína Divokého.

Pořízení kompostérů pro naše občany

Máme možnost podat žádost o dotaci z Operačního programu životního prostředí na pořízení komponentovacích nádob. Zastupitelstvo města tento záměr podpořilo.

V zásadě jde o projekt, který má přispět ke snižování podílu biologických odpadů (posekané trávy, listí atp.) ve směsném komunálním odpadu. V praxi to znamená, že zájemci z řad našich občanů, mohou získat od města Bystré pro svoji vlastní potřebu kompostér. Na jednu rodinu, respektive rodinný dům jeden kompostér o objemu 700 -900 litrů.

Při projevení zájmu od občanů, kteří bydlí v bytových domech a starají se o údržbu zeleně, sekání trávy, lze řešit pořízení velkoobjemového kompostéru v rámci tohoto projektu.

Kompostéry jsou zdarma. Projekt bude financován z dotace, spoluúčast města je deset procent.

Vážíme si toho, že se staráte o zeleň kolem vašich domů, řádně třídíte odpad, plasty, sklo, elektroodpad a další druhotné suroviny, využíváte náš sběrný dvůr. Pokud bude o tento projekt většinový zájem, žádost o dotaci musíme podat nejpozději do konce listopadu. Vlastní realizace, tedy výběrové řízení a nákup kompostéru v případě schválení dotace OPŽP, by byl v roce 2014.

V první řadě je tedy důležité mít od vás informaci, zda máte o takovýto projekt, resp. dárek od města Bystré zájem. Proto vás žádám, poskytněte nám co nejdříve zpětnou vazbu o vašem zájmu, vyplněním přiloženého dotazníku.

V případě, že nebude možné poskytnout kompostér úplně všem, bude brán na zřetel pořadí doručení dotazníku. Vyplněné dotazníky budeme evidovat do 31. září tohoto roku.

Věřím, že o tento výjimečný projekt projevíte velký zájem. (V případě dotazů se obraťte na IC.)

Ing. Miloslav Sejkora, starosta města



Pronájem nebytových prostor

Město Bystré nabízí k pronájmu nebytové prostory na nám. Na podkově 25. Jedná se celkem o 4 místnosti o celkové výměře 85,59 m² + podíl na společných prostorách. Místnosti je možné pronajmout i jednotlivě.

Dále je možné si pronajmout nebytové prostory v suterénu na nám. Na podkově 25. Jsou to 2 místnosti o velikosti 27,23 m² + podíl na společných prostorách 8,01 m².

Uvedené prostory budou k dispozici od 1. 9. 2013, bližší informace na telefonním čísle 468 008 186, nebo e-mailové adrese: podatelna@bystre.cz.

Zahradkáři informují

8. května jsme uspořádali tradiční jarní zájezd pro naše členy a širokou veřejnost.

Naše první zastávka byla v Brodsku u Konice v bylinkové zahradě „Centrum Naděje“ paní Mgr. Jarmily Podhorné. Paní Mgr. Podhorná se řadu let věnuje pěstování bylin a výrobě lihových výluhů a tinktur z nich. Jsou to podpůrné prostředky při léčbě takřka všech nemocí. Napsala mnoho odborných publikací, účastní se spousty lékařských konsilií v celém světě a je také v celém světě uznávanou odbornicí. Přivítala nás v krásném prostředí své firmy, v které zpracovává byliny. Je to nádherný moderní provoz. V hodinové přednášce nás seznámila s GEMOTERAPIÍ a vysvětlila její účinky na lidský organismus, promítla film, který o její práci natočila ČT Brno, a poté jsme přešli do vlastní bylinkové zahrady, kde zkušené zahradnice poradily s pěstováním a používáním bylin. V té době paní Mgr. Podhorná poskytovala odborné konzultace a rady dle zájmu účastníků. Navíc jsme měli možnost si v přílehlé prodejně zakoupit výrobky z bylin dle vlastního uvážení, nebo dle doporučení odborného personálu. Jedním slovem - práce hodná obdivu. Pro zájemce uvádím IT adresu: www.nadeje-byliny.eu.

Další naše cesta směřovala do Olomouce na výstavu skalniček a bonsajů, kterou pořádal Klub přátel skalek a bonsajů - Olomouc. S jejich předsedkyní paní Žakovychovou jsme navázali kontakt po telefonu a internetu a po příchodu na výstavu jsme si připadali jak na návštěvě u starých přátel. Měli pro nás mimo hezké výstavy připravené i pohoštění včetně domácího štrůdlu, i šlivočička byla.

Poté paní Žakovychová zavelela k prohlídce Olomouce. Na cestu nás vybavila fundovaným průvodcem panem RNDr. Vladimírem Bukáčkem - světe div se, poličským rodákem a bratrem akademického malíře Františka Bukáčka. Jak je ten svět malý. Jelikož jsme měli málo času, tak pan doktor navrhl, abychom pomalou jízdou projeli hlavní historická a zajímavá místa, ke kterým podal odborný výklad.

Poté nás autobus vysadil poblíž katedrály sv. Václava, kterou jsme si s výkladem prohlédli a odtud jsme šli historickým centrem města na náměstí Republiky a dále na Velké náměstí. Cestou jsme obdivovali nádherné paláce, které



patří střídavě církvi a univerzitám. Vědomosti pana doktora byly nevyčerpatelné a velice poučné. Po návratu nás paní Žakovychová pozvala všechny k sobě domů na prohlídku skalky a zahrady a jak jinak, na malé pohoštění. Po dotazu, kolik budeme za všechno platit se div neurazila a se slovy „mezi přáteli je to normální“, jsme se srdečnými díky z naší strany a upřímným pozváním na další setkání z její strany se rozloučili. Pak že só hanáce lakomé. Výlet jsme zakončili večerí na Studené Loučce. Jídlo, pivo a obsluha, vše bylo dobré, ceny přiměřené.

19. července jsme uspořádali letní taneční zábavu za hasičskou zbrojnicí. Návštěva byla lepší než loni, ale na Bystré 100 lidí je kruté málo. Již dlouho si kladu otázku, proč v Bystrém je tak malá návštěvnost, přitom v okolních vesnicích je to většinou trojnásobek. V čem je úpadek zábavy v Bystrém? Na Bystré, jediný ples za sezonu a ještě účast nic moc. Proč? Zná někdo odpověď?

Po dohodě se sadařem - školkařem panem Štátným z Hněvkovic Nové Vsi u Ledče nad Sázavou organizujeme znovu letos objednávkovou akci na ovocné stromky, keře a růže. Objednávky bude přijímat od 15. září. 2013 přítel Kyncl Ladislav a přítel Dajč Jaroslav. Pokud bude dostatečný zájem, pan Štátný opět objednané zboží doveze bezplatně až do Bystrého. Nabídkový katalog bude k dispozici do konce měsíce srpna a naši členové jej budou distribuovat do Vašich domácností. Věřím, že akce bude minimálně tak úspěšná jako v roce 2012, kdy jsme objednali 214 ks stromků a keřů.

Text a foto Kyncl Ladislav, jednatel ZO ČZS v Bystrém



Mládí a Bohuslav Martinů

Ve dnech 4. - 5. 5. 2013 se šest žáků ze ZUŠ Bystré zúčastnilo celorepublikové soutěže „Mládí a Bohuslav Martinů“ tradičně konané v Poličce v kategorii sólový zpěv.

Cílem této přehlídky je podpora interpretace skladeb Bohuslava Martinů a tvůrčí činnosti, kterou jeho dílo inspiruje. Pro účastníky přehlídky je to skvělá možnost seznámit se více s dílem Bohuslava Martinů přímo ve skladatelském rodišti. Každý zpěvák zazpívá alespoň jednu skladbu Bohuslava Martinů a dále pak jakoukoli skladbu odlišného charakteru, musí však dodržet minutáž, která byla v letošním roce velmi náročná pro každou věkovou kategorii. Nejstarší zpěváci tedy museli zazpívat např. až osm písní.

Tato soutěžní přehlídka je velmi příjemnou zkušeností jak pro pedagogy, tak pro samotné soutěžící, a to hlavně pro příjemnou a radostnou atmosférou, jež celou soutěž provází. Také pro nezávislou porotu, která hodnotí spravedlivě a dětem pak svým hodnocením dodává chuť do další práce. Děti ze soutěží s radostí a s úsměvem na tváři a tak to má být.

Na této přehlídce se setkávají ti nejlepší zpěváci z celé republiky. Naši zpěváci se na soutěž vytrvale připravovali od září 2012. Je proto velmi potěšitelné, že jejich úsilí bylo kladně oceněno. Katrin Skalníková (věková kategorie 7 - 8 let, časové rozmezí 3 - 5 min.) se umístila na 2. místě. Barbora Jurášová (věk. kat. 9 - 10 let, čas. rozm. 5 - 7 min.) se umístila na 1. místě. Veronika Barošová (věk. kat. 11 - 12 let, čas. rozm. 6 - 9 min.) se umístila na 1. místě. Anna Putnová (věk. kat. 11 - 12 let, čas. rozm. 6 - 9 min.) se umístila na 2. místě. Michal Moravec (věk. kat. 13 - 14 let, čas. rozm. 8 - 11 min.) se umístil na 1. místě. Marie Smolíková (věk. kat. 15 - 16 let, čas. rozm. 9 - 13 min.) se umístila na 1. místě. Všem zpěvákům gratulujeme, přejeme mnoho dalších úspěchů a děkujeme za reprezentaci základní umělecké školy.

Bc. Klára Luňáčková,
učitelka zpěvu ZUŠ Bystré



Barbora Jurášová a Veronika Barošová

Bystré, centrum evropské mládeže

První prázdninový týden v Bystrém patřil mládeži ze zemí Cultural villages of Europe. Setkalo se zde 60 mladých lidí z 12 evropských zemí, aby se bavili a pracovali v rámci Youth campu 2013. Tématem letošního ročníku byla „Technika a civilizace v tanci, umění a divadle“. Účastníci byli rozděleni do tří workshopů. Taneční workshop byl zaměřen na zachycení jednotlivých mezníků ve vývoji společností tancem a pohybem. Pantomimou se naučili vyjádřit myšlenku v příběhu a ve výtvarném workshopu se pokusili vytvořit nadměrné objekty s určitou symbolikou (technická zeměkoule - symbol technologie a její moc nad celým světem; Země - čistá, reálná planeta, jakou bychom si přáli mít; obří květy - symboly techniky, která postupně obehňuje celou zeměkouli).

Výsledkem týdenní práce bylo působivé vystoupení pro veřejnost, upozorňující na rizika dnešní doby. Účinkující se ve svém představení pohybovali v čase, ukázali divákům stinné stránky minulosti a upozornili na hrozbu přetechizované budoucnosti, jestliže se jí lidstvo poddá.

Mládež ale netrávila celý týden jen prací na ve workshopech. Připraven byl i výlet do CHKO Moravský kras. V souvislosti s tématem jsme chtěli zahraničním účastníkům ukázat krásy české přírody v kontrastu s přetechizovaným světem. Jedno odpoledne bylo také věnováno prohlídce Domova na zámku Bystré, jejímž cílem bylo jednak seznámení účastníků se systémem sociální péče o lidi s postižením a jednak zapojení handicapované mládeže do projektu. Slunečné odpoledne pak probíhalo ve velmi přátelské atmosféře v zámeckém parku, kde se hrál petanque, volejbal a různé hry. V duchu

zahradní párty proběhla i společná večeře včetně opékání.

Sobotní odpoledne bylo věnováno mezinárodním pochoutkám, kdy každý národ připravil jídlo typické pro svou zemi. Bylo hezké sledovat, jak každá země se zájmem nabízí své speciality a s jakým apetitem je ostatní ochutnávají.

Poslední den byl zaměřen na vytvoření objektů, smyslových zákoutí a domečků pro děti na zahradě MŠ Kvítek. Smyslem akce bylo zanechání hodnoty pro hostící město - pro děti, které budou jednou nositeli posláním setkávání mladých.

Bylo krásné vidět, jak se lidé z různých koutů Evropy, z nichž každý mluví jiným jazykem, společně baví a vzniká mezi nimi pouto přátelství.

Za povedenou akci patří velký dík všem, kteří se na jeho realizaci podíleli. Za odvedený kus práce děkujeme zejména lektorům jednotlivých workshopů Haně Malíkové (taneční workshop), Martě Köhlerové (výtvarný workshop) a Tomáši Kasprzykovi (pantomima), group leaderovi české skupiny Davidu Janouškovi, dále pak redakční radě, všem organizátorům a mladým z řad současných i bývalých studentů ZUŠ Bystré, kteří se do projektu zapojili a aktivně se účastnili workshopů nebo jinak pomáhali s organizací.

Informační centrum

Tento projekt byl realizován za finanční podpory Evropské unie. Za obsah sdělení odpovídá výlučně autor. Sdělení nereprezentuje názory Evropské komise a Evropská komise neodpovídá za použití informací, jež jsou jejím obsahem.



Kulturní kalendář září 2013

Na září jsou v Bystrém plánovány následující akce:

4. září - „Vystoupení pěveckého sboru BABI“ - koncert k 135. výročí narození Fr. Kmocha. Zahradka Domova pro seniory od 15:00 hod.

7. září - **Rybářské zábavné odpoledne** - zveme Vás na odpoledne s rybářskou tematikou pro děti i dospělé. Připraven je pestrý program pro děti s odměnou a bohatá tombola. Občerstvení zajištěno. Akce se koná od 13:00 hod. na zahradě za Hasičskou zbrojnicí.

11. září - „Návraty do historie: Z třetí říše přichází mráz“ - besední kroužek

s PhDr. Jaroslavem Petrem. Velký sál Domova pro seniory od 15:00 hod.

14. září - **Zámecké slavnosti** - DNZ Bystré zve na tradiční zámecké slavnosti s bohatým programem. Začátek ve 13:00 hod., od 20:00 večerní program a taneční zábava.

18. září - „Návraty do historie: Cesty vedou do Mnichova“ - besední kroužek s PhDr. Jaroslavem Petrem. Velký sál Domova pro seniory od 15:00 hod.

24. září - „Návraty do historie: Uloupená hranice“ - promítání filmu v rámci besedního kroužku PhDr. Jaroslava Petra. Velký sál Domova pro seniory od 15:00 hod. **Inf. centrum**

Společenská kronika

V průběhu uplynulého období oslavili významné životní jubileum tito naši spoluobčané: 83 roků Zbyněk Unčovský

88 roků Alžběta Bobková

Z bysterské matriky:

Narození: Vilma Uherková, Adam Škorpík

Písemný souhlas s uveřejněním získáte na IC, matrice.

Domov na zámku Bystré

zve na Zámecké slavnosti 2013

14. září 2013 od 13 hodin, zámecký park v Bystrém

Program:

- ✓ Přivítání návštěvníků slavnosti
 - ✓ ZUŠ Bystré mažoretky I.
 - ✓ Obyvatelé DNZ Bystré: „Láska je láska“
 - ✓ Big Band ZUŠ Litomyšl
 - ✓ Spanilá jízda moto a auto veteránů
 - ✓ ZUŠ Bystré mažoretky II.
 - ✓ Setkání s kapesní kapelou Kapka
 - ✓ Marie Čadová - FLAMENCO
 - ✓ Petra Machková Čadová, violoncello „Intermezzo e Danza Finale“ (Gaspar Cassadó)
 - ✓ 16.00 ABBA STARS revival
 - ✓ Penthea, o.s. - ukázky výcviku dravých ptáků a sov
- Večerní program:
- ✓ 20.00 QUEENIE – world Queen tribute band
 - 21.30 Rockfaktor

Od 13 hodin soutěže v parku pro děti a mládež. Malování na obličej! Ukázky lamaterapie v podání Farmy u lamáka, Ústup. Jízda na ponících a koních z Ranče 102 ze Stašova. Prezentace „Airsoft klubu Bystré“. Předvádění akce Autos, spol. s r.o. Kunštát. Otevřeny terapeutické dílny domova s možností zakoupení výrobků z dílen. Občerstvení zajištěno. Na odpolední program vstupné dobrovolné, na večerní program: 50 Kč. Více na www.dnzbystre.cz.

KINO BYSTRÉ ZÁŘÍ 2013

Pátek, 6. 9. 17:00 hod.

ČTYŘLÍSTEK VE SLUŽBÁCH KRÁLE

Velké filmové dobrodružství Fifinky, Myšpuliná, Pindi a Bobíka. Malý výlet na Pražský hrad k Fifinčiným narozeninám nabídne Čtyřlístku úžasné setkání - ve Zlaté uličce je nejdříve přepadne živý Lev, který je pak zavede tajnými podzemními chodbami až k hrobce českých králů, kde na ně už čeká samotný král a císař Rudolf II.!

Animovaný / Rodinný / Komédie, ČR, 90 min, přístupný

Vstupné 50,- Kč

Pátek, 13. 9. 20:00 hod.

MARTIN A VENUŠE

Ženy a muži. Jedni jsou z Marsu, druzí z Venuše... aneb... když hlídá táta... Martin je většinu času v práci, snaží se zabezpečit rodinu, na kterou mu nezbyvá čas, naopak Vendula se stará o děti a chod domácnosti a nemá žádný prostor pro sebe. Události nabírají spád uzavřenou sázkou, kdy Martin slíbí, že se postará o děti a domácnost během jednoho měsíce. Nastane kolotoč humorných a nečekaných událostí, které dvojici Venduly a Martina pomyslně vrátí zase na začátek jejich vztahu. Znovu si začnou vážit jeden druhého a navzájem se respektovat.

Komédie / Romantický, ČR, 2012, 102 min, přístupný

Vstupné 50,- Kč

Pátek, 20. 9. 20:00 hod.

G. I. JOE: ODVĚTA

Modrá planeta se ocitla na pokraji zkázy vinou intrik mocné organizace Cobra, která má s G. I. Joe nevyřízené účty, rafinovanou lstí ovládnou Bílý dům a z Oválné pracovny označí příslušníky této jednotky za vlastizrádce a zahájí jejich řízenou likvidaci. Pár přeživších může jen nečinně přihlížet tomu, jak si vůdci Cobry s prstem na jaderném tlačítku podmaňují celý svět. Ve chvíli, kdy zoufalství vrcholí, zrodí se plán s krycím označením „Druhá americká revoluce. Jeho klíčovou součástí je angažování Josepha Coltona (Bruce Willis Akční sci-fi, USA, 110 min, nevhodné do 12 let Vstupné 50,- Kč

Pátek, 27. 9. 20:00 hod.

BABOVŘESKY

Letní komedie Zdeňka Trošky. V příběhu nechybí láska, žárlivost, závist, intriky a zejména vtipné okamžiky, v nichž se někteří i najdou. Podtitul „z dopisu venkovské drbny“ naznačuje, že na scénu vstoupí i místní zbožné ženy v čele s „univerzální klepnou Horáčkou, která o všem ví, od všeho má klíče, všude byla dvakrát“ a uzurpuje si právo do všeho zasahovat. A právě do této vesničky přichází nový farář. Zbožné ženy čekají váženého důstojného pána, ale z auta vyskočí mladý, sportovně vyhlížející asi třicetiletý mladík s dvojsmyslným jménem. Komédie, ČR, 113 min, nevhodné do 12 let Vstupné 50,- Kč

ELEKTRO PRODEJNA

KUCHYNĚ A NÁBYTEK



www.adinterier.cz



VÝPRODEJ SKLADOVÝCH ZÁSOB ELEKTRO !!!



AKCE
NA SEZÓNÍ
ZBOŽÍ !!!



OD 1.9. PRODEJNA PŘESTĚHOVÁNA – BUDOVA POŠTY !!!

Pozvánka na zájezd

Taneční soubor České besedy Bystré pořádá zájezd do francouzského Mellionecu, partnerské obce Cultural villages of Europe.

Termín: 26. 9. - 1. 10. 2013.

Cena: cca 5 000,- Kč. Cena zahrnuje: ubytování v rodinách, dopravu autobusem, nocleh v hotelích F1 během cesty.

Zájemci se mohou přihlásit v IC Bystré.

Máte doma, v garáži nebo ve stodole motocykl zn. Jawa, ČZ

Nepotřebujete ho, překáží Vám a sháníte peníze? Nabízím odkup motocyklů zn. Jawa do roku výroby 1970.

Platba na místě a v hotovosti.

Tel. 739 067 695